

Evidencijski broj / Article ID: 13343699
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Šibenik



'OMLADINSKI DOM' U NEKADAŠNJEM VOJNOM KOMPLEKSU U ŠIBENSKOJ GRADSKOJ ČETVRTI ZA OTPRILIKE MJESEC DANA BIT ĆE NOVI SADRŽAJ

U objektu u Mandalini restauratorska radionica

•• Za otprilike mjesec dana trebala bi se u Omladinskom domu, nekadašnjem vojnom objektu u šibenskoj gradskoj četvrti Mandalina, i to u samom središtu, otvoriti restauratorska radionica. Prema prvobitnoj inicijativi, 500 četvornih metara površine u nadzemnom dijelu zgrade i još oko 200 četvornih metara u njezinu suterenskom dijelu trebala je biti prostorna baza i adresa odjela Hrvatskog restauratorskog zavoda.

U uređenje objekta u Mandalini, cjelovitu građevinsku sanaciju i prilično sku-

po opremanje, uloženo je od 2006. godine oko 6,5 milijuna kuna. Međutim, planovi su se pokazali preambicioznima. Zbog ekonomske je krize na snazi zabrana zapošljavanja, pa će ispostava Zavoda u Šibeniku ispočetka djelovati kao radionica za pokretne spomenike s arhitektonskim ateljeom. U njoj će ove godine, prema riječima **Marija Brauna**, ravnatelja Hrvatskog restauratorskog zavoda, raditi restauratori iz Splita i Šibenika.

– Obavljat će se prilično intenzivna restauracija ka-

tedrale svetog Jakova, a pokušat ćemo obaviti i zaštitne radove na pokretnim spomenicima – najavio je Braun.

Restauraciju šibenske prvostolnice najvjerojatnije će voditi **Marin Barišić** s ekipom iz splitskog Odsjeka za kamenu plastiku, koja je lani dobila godišnju nagradu "Vicko Andrić" za radove na Peristilu.

– U radionici u Mandalini će, među ostalim, biti organiziran i depo za najugroženije spomenike pokretne baštine. Imamo uvid da su prilično ugroženi spomenici polikro-



Novi odjel Hrvatskog restauratorskog zavoda

NIKŠA STIPANIČEV

mne skulpture, oltari i slike na drvenoj podlozi, a osobito tekstil. Tu će se puno učiniti već samo kad se tekstil adekvatno pohrani – naglasio je ravnatelj Hrvatskog restauratorskog zavoda.

Dodao je također da se u perspektivi u Šibeniku treba otvoriti veća radionica za jednu vrstu predmeta. S obzirom na raspoloživu površinu radionice, u njoj će moći raditi desetak restauratora, no njihov angažman i opseg posla ovisit će o raspoloživim sredstvima.

MARINA JURKOVIĆ